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AZ ISOTEQ FALVÉGZÁRÓ ELEM BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓJA 

 

Az ISOTEQ végzáró elem az egyik leggyakrabban használt kiegészítő. Az ISOTEQ falazat 

építésénél nélkülözhetetlen elem. Meggátolja a beton kifolyását és egységes vastagságú hőszigetelést 

biztosít a falazat lezárásánál is. Leggyakrabban az épület sarkainál és a falnyílások kialakításánál kell 

alkalmazni. A falvégzáró elemalsó és felső részből, melyek nútféderes kapcsolattal csatlakoznak 

egymáshoz. A nút mérete akkora, hogy a falazóelemekben található műanyag átkötő elemre pontosan 

ráilleszthető, rádugható. A 2 db neopor elem szorosan fogja össze a műanyag átkötő elemet. Az 

elemek alsó és felső részén is megtalálható a falazóelemeknél is kialakított raszteres felület, ami 

biztosítja az elem sorok egymásra illesztését. 

A falnyílások oldalainál 1 db végzáró elemet kell alkalmaznunk. A falsaroknál célszerű a külső 

hőszigetelés vastagságával megegyezően elhelyezni. Ez azt jelenti, hogy például egy ISOTEQ 

EXTRA falazatnál az összekötő elemre rádugjuk a végzárót, majd mögé rakunk még kettőt, így 15 

cm lesz a hőszigetelésünk.  

 

 

A FALVÉGZÁZÁRÓ ELEMEK 

PONTOS MÉRETEI: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

3 

AZ ISOTEQ MAGASÍTÓ ELEM BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓJA 
 

Az ISOTEQ magasító elemek 5 cm magasságúk és 1 m hosszúak. 

Alul felül illeszkednek a többi ISOTEQ rendszerelemhez. A 

magasító elemeket leggyakrabban a födém készítésénél 

alkalmazzuk, de akár a nyílászáró parapetfal magassága is 

növelhető vele. Leggyakrabban a belső ISOTEQ tartófalakra kerül 

a magasító elem, hogy a födém alsó síkja egységes legyen, a külső 

tartófalakon található koszorúelem belső 5 cm-es részével azonos 

magasságú legyen. Alkalmazhatjuk még az ISOTEQ 

PROFESSIONAL födémelemekből kialakított födém felső beton 

vastagsának növelésére, ekkor az ISOTEQ koszorúelemek külső 

szélére rápattintva a magasító elemet, további 5 cm vastag betonréteggel tudjuk növelni a 

födémelemeken a betonszintet.  

Ezzel a kiegészítő elemmel az ISOTEQ elemekből összeállított falazat magassága is 5 

centiméterenként növelhető, a kívánt egyedi magasságig. 

Előfordul olyan igény is, hogy a monolit födém konzolosan (pl.: erkély) túlfut az ISOTEQ falazat 

külső síkjától és a födém másik vége ISOTEQ koszorúelemmel lesz lezárva. Ebben az esetben is 

alkalmaznunk kell a magasító elemet, hogy az 5 cm-es résen ne folyjon ki a beton és egységes legyen 

a neopor hőszigetelés.  

AZ ISOTEQ MAGASÍTÓ ELEMEK PONTOS MÉRETEI: 
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A PRAKTIK UNIVERZÁL ELEM BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓJA 
 

Az ISOTEQ rendszer új kiegészítője a PRAKTIK UNIVERZÁL, amellyel teljes körűvé válik a nepor 

szigetelés (λ=0,029 W/mK) az egész épületen. Ezek a kiegészítő elemek 25 cm magasak és 100 cm 

hosszúságúak, vastagságuk 5, 10, 15, 20 cm között rendelhető. Az elemek nem tartalmaznak 

műanyag átkötőt így egyszerűen és gyorsan méretre vághatóak. A vágások során ügyeljünk az alsó és 

felső raszter illesztési pontjaira. 

Az elemeket felhasználhatjuk a lábazat hőszigetelésére, monolit gerenda illetve a talpszelemen előtti 

hőszigetelés kialakítására. Sok esetben az ISOTEQ falazatba csatlakozó külső gerenda 

hőszigetelésénél is praktikus lehet. 

 

 

AZ ISOTEQ UNIVERZÁL ELEM ALKALMAZÁSA TALPSZELEMEN ELŐTT: 
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AZ ISOTEQ UNIVERZÁL ELEM ALKALMAZÁSA TALPSZELEMEN ELŐTT: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AZ ISOTEQ UNIVERZÁL ELEM ALKALMAZÁSA KÜLSŐ MONOLIT GERENDA HŐSZIGATELÉSÉRE: 
 

 

 

HASZNOS TUDNIVALÓK: 

Az ISOTEQ kiegészítő elemek alkalmazásával miden felhasználói igényre van megoldás. A 

felmerülő kérdésekre segítőkész ügyfélszolgálatunk készségesen válaszol! 

Az ISOTEQ rendszer építése előtt lehetőség van egy szakmai konzultációra, betanításra akár 

az építés helyszínén is! 

      

Készült, 2020 május 


